



Jilemnické proměny: Dolení ul. – Lázně (1909 / 2009).

Z archivu F. Erbena st.



Náměstí dozná změn!

Na Masarykově náměstí v Jilemnici se v těchto dnech usídlili pracovníci stavební a developerské společnosti STAVBY a. s. Plánované úpravy Masarykova náměstí spočívají především v rekonstrukci chodníků, vybudování nového parkoviště, obměně veřejného osvětlení a celkové úpravě zelených ploch včetně výsady nových stromů. Masarykovo náměstí by mělo po rekonstrukci více sloužit jako klidová zóna a také bude bezpečnější. Dláždění chodníků a obrubníků bude provedeno tak, aby vznikla nová přehledná místa pro přecházení chodců.

Největší stavební úpravy čeká zámecká zeď ve Valdštejnské ulici, která bude nově vybudována s kamenným obkladem a novou vstupní bránou do zámecského parku. Díky úpravě chodníků a obrubníků zde vznikne celkem 48 nových parkovacích míst včetně tří stání pro osoby s průkazem ZTP. Parkoviště bude

osázeno mobilní zelení, ta bude společně s novými lavičkami, odpadkovými koši či stojany na kola instalována také po celém Masarykově náměstí.

„Rekonstrukce náměstí si samozřejmě vyžádá dočasná omezení pro obyvatele města. Věříme však, že naším citlivým přístupem a rozfázováním stavebních prací se dotkne jilemnických obyvatel jen minimálně,“ ujišťuje obyvatele Jaroslav Postl z firmy STATUS a. s., která bude pro společnost STAVBY a. s. provádět vybrané speciální stavební práce.

Celá rekonstrukce náměstí by měla být dokončena nejdéle na podzim 2010. Projekt si vyžádá celkem 23 milionů korun, přičemž 85 procent nákladů uhradí Evropská unie z Evropského fondu pro regionální rozvoj, o zbylou část se rovným dílem podělí město Jilemnice a stát.

–PT–

Nominace na „Historické město 2008“

18. duben – mezinárodní den památek a sídel, je den, kdy členské státy UNESCO organizují akce, které propagují význam zachování památek a historických sídel v zájmu zachování kontinuity kultury a civilizace. V naší zemi se slaví od roku 1996 a je spojen s ceremonielem udělování Ceny za nejlepší přípravu a realizaci Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón. V dubnovém čísle zpravodaje jsme vás informovali o tom, že Jilemnice vyhrála krajské kolo této soutěže. Naše překvapení

bylo ještě větší, když nám přišla pozvánka na tiskovou konferenci konanou v budově Ministerstva kultury ČR 9. dubna, jelikož naše město ve výše uvedeném programu bylo nominováno s městy Beroun a Šternberk na titul „Historické město roku 2008“. Tato nominace dokazuje komplexní a systematický přístup města a občanům ke kulturnímu dědictví a jeho obnově. Je alespoň malým poděkováním za vynaložený um, péči a vysoké finanční náklady a také motivací pro další náročnou práci. Slavnostní vyhlášení proběhlo v letošním roce 16. dub-